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www.mimac.com



Dosatrice a doppia testata per il dosaggio di prodotti 

bicolore di diverse forme e combinazioni.

Dosing machine with double head for depositing two-colour 

products of different shapes and combinations.

GEMINI

Dresseuse avec tête double pour le dosage de produits 

bicolores de différentes formes et combinaisons.

Dosificadora equipada con doble cabezal para dosificar 

productos bicolor de diferentes formas y combinaciones.
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MIMAC ITALIA srl Unipersonale 
si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche tecniche e costruttive
reserves the right to make any technical and constructive changes
se réserve le droit de faire des modifications techniques et constructives
se reserva la facultad de aportar eventuales modificaciones técnicas y constructivas

MIMAC ITALIA srl Unipersonale
Via dell’Industria 22
36013 PIOVENE ROCCHETTE 
(VI) Italy
T +39 0445 576 250
www.mimac.com - info@mimac.com

www.tpfoodgroup.com

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Peso - Weight - Poids - Peso 480 kg

Larghezza teglie - Trays width
Largeur plaques - Ancho de bandejas 600 x 800 mm

Capacità tramoggia - Hopper capacity
Capacité de la trémie - Capacidad de la tolva 2x40 lt.

Corsa massima - Maximum stroke
Course maximale - Carrera máxima 88 mm

Alimentazione - Power supply
Alimentation - Alimentación eléctrica 230 V - 50/60 Hz - 1ph

Potenza installata - Installed power
Puissance installée - Potencia instalada 1,5 kW

1160 mm 1505 mm
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Carrello supporto testata doppia
Support trolley for double-head
Chariot de support de la tête double
Mesa de soporte del doble cabezal

Gruppo di dosaggio a due colori
Double-colour dosing unit
Groupe de dosage à deux couleurs
Grupo de dosificación de dos colores

OPZIONE - OPTION
OPTION - OPCIÓN




